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PROSPECT PENTRU PACIENT
Citiţi cu atenţie prospectul preparatului înainte de administrarea lui!
Păstraţi acest prospect, deoarece poate apărea necesitatea de a-l reciti. Dacă apar 

întrebări suplimentare, consultaţi medicul curant. Acest preparat a fost prescris de 
medic pentru DVS. Nu propuneţi preparatul altor persoane, chiar dacă simptomele 
bolii sunt similare cu ale DVS, deoarece aceasta poate dăuna sănătăţii lor.

Compoziţia preparatului: Substanţe active: sarea de sodiu al acidului hialuronic 
0,15%, acid boric, substanţe auxiliare: ProtectorTM, clorură de sodiu, clorură de 
potasiu, clorură de calciu dihidrat, clorură de magneziu hexahidrat, Oxid 0,06%, apă 
purificată q.s.

Proprietăţi: Oxyal® este o soluţie oftalmologică pentru hidratare, care conţine 
acid hialuronic 0,15%. Acidul hialuronic, din componenţa preparatului, se obţine 
prin fermentare, dar nu prin extracţie din materia primă de origine animală. Activi-
tatea sa este optimizată şi prolongată pe contul acţiunii sinergice a Protector®-ului, 
polimer, care formează peliculă.

Prezenţa electroliţilor (clorurilor, sodiului, potasiului, calciului şi magneziului), 
necesari pentru asigurarea proceselor biochimice celulare şi izotonicitatea nesemnifi-
cativ redusă a soluţiei asigură menţinerea condiţiilor fiziologice pe suprafaţa ochilor. 
Oxyal® conţine Oxid, sistem de conservare creat recent, elaborat în laboratorul de 
cercetări al firmei “Tubilux Pharma”, care se transformă în oxigen, apă şi clorură de 
sodiu la contactul cu corneea. Aceste substanţe, care se află în condiţii fiziologice în 
lichidul lacrimal, nu irită mucoasa ochiului şi contribuie la starea sănătoasă a celu-
lelor epiteliale.

Indicaţii: Oxyal® hidratează suprafaţa ochiului, asigură o ameliorare rapidă şi de 
durată a disconfortului la purtarea lentilelor de contact moi şi dure, în caz de sen-
zaţie de uscăciune, iritare şi oboseală a ochilor, determinate nu de boli, dar de aşa 
factori externi, ca expunerea de durată la ecrane video şi monitoare, în condiţii de 
aer condiţionat, mediu ambiant prăfuit, poluat, cu fum şi alte influenţe ale mediului 
ambiant şi stres.

Oxyal® este indicat pentru administrarea la persoanele, care utilizează toate tipuri-
le de lentile de contact şi altor persoane.

Doze şi mod de administrare: Convingeţi-vă că ambalajul este intact. Spălaţi 
bine mâinile. Pentru a deschide flaconul, trebuie de deschis capacul complet până 
la detaşarea inelului, care denotă că flaconul nu a fost deschis anterior. Întoarceţi 



flaconul cu orificiul în jos şi instilaţi câte 1 sau 2 picături în fiecare ochi, sau conform 
recomandaţiilor specialistului.

Închideţi ermetic flaconul după utilizare. Păstraţi flaconul la loc ferit de lumină.
Reacţii adverse: Au fost înregistrate cazuri rare de iritaţie a ochilor la administra-

rea preparatului. Întrerupeţi administrarea preparatului, dacă aveţi senzaţie de durere, 
hiperemia ochilor sau reducerea vederii după instilaţie. În caz de apariţie a oricăror 
manifestări neobişnuite e necesar de consultat medicul privitor la administrarea ul-
terioară a preparatului!

Contraindicaţii: Hipersensibilitate la orice component al preparatului.
Atenţionări şi precauţii de utilizare: Consultaţi medicul înaintea administrării
preparatului! După deschiderea flaconului soluţia trebuie utilizată timp de 60 zile. 

Orice rest de preparat vor fi aruncate. Pentru a evita contaminarea flaconului nu se 
admite contactul vârfului pipetei cu suprafeţe. Nu înghiţiţi soluţia.

În caz de lipsa ameliorării consultaţi specialistul.
Interacţiuni cu alte medicamente: Dacă Dvs. administraţi alte remedii medica-

mentoase, e necesar de consultat medicul sau farmacistul privitor la administrarea 
preparatului.

Nu instilaţi Oxyal® în ochi împreună cu alte preparate, deoarece acţiunea lor poate 
să se modifice.

Termen de valabilitate: A nu se administra după expirarea termenului de valabi-
litate, indicat pe ambalaj.

Condiţii de păstrare: A se păstra la temperatura sub 250C.
A nu se lăsa la îndemâna copiilor! A nu se congela.
Prezentare, ambalaj: Câte 10 ml în flacon. Câte 1 flacon-picurător în cutie.
Statutul legal: Fără prescripţie medicală.

Denumirea producătorului
„Tubilux Pharma” S.p.A., Italia

Însoţiţi orice reclamaţie cu numărul de serie înscris pe ambalaj!


